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1 A P R I L I E !

UN OMOR LA POL I T I E

REGELE TESALIEI

Una din criticele cele mal stator
nice şi cele mai fundate ce s’a adus 
guvernului colectivist este fura în
doială lipsa de adininistraţiiine.

Ca şi d. Brătianu, administraţiu- 
nea sa nu se ocupă de cât de poli
tica cea înaltă, şi politica cea Înaltă 
pentru prefecţii, supt-prefecţiî şi pri
marii d-lui Brătianu este căpătuirea 
amicilor guvernului şi persecuţiu- 
nea celor din oposiţie.

Administraţie proprie zisă nu face 
nimeni în această ţară, de aci lipsă 
de siguranţă pentru averi şi chiar 
pentru persoane ; de aci lipsă de or 
ce garanţie pentru executarea toe- 
melelor în general ; de aci lipsa de 
salubritate care slăbeşte şi sttrpeşte 
generaţiunile ; de aci starea îngrozi
toare în care se găsesc căile de co
municaţie, din care cauză e mai 
lesne se le duci la Paris de cât la o 
moşie învecinată, şi mai comod se 
aduci brânză din Elveţia şi şuncă din 
Viena, de cât se’ţi aduci brânza 
şi porcul de la moşia ta.

D. Brătianu are dreptate când 
spune că e ouu de la 18 D. Brătianu 
este şi va rămânea om de la 48. 
D-sa face parte din acea pleiadă de 
visători entusiaştl care nu s’au gân
dit nici o data de cât la problemele 
cele mari politice şi cari sunt inca
pabili de a se gândi la alt ce-va.

In entusiasmul lor comunicativ 
au fost in stare de a proclama nişte 
principii şi de a contribui chiar la 
triumful lor: dar nu sunt în stare 
se organizeze nimic.

Şi deaceea d. Brătianu seamănă eu 
acel filosof care, cu ochii aţintiţi la 
stele, umblă prin gropi până şi-a 
frânt junghetura. Şi de aceea ţara în
treagă, de 10 ani de când o guver
nează d-1 Brătianu, e ameţită de fu
mul gloriei, al independenţii şi al 
regatului, se făleşte cu drumuri de 
fer şi cu cupole, dar se afundă în 
miserie: umblă cu capul prin nori, 
dar cu picioarele în noroiul

Dar acestea sunt fapte de visător 
şi de entusiast, nu de om pructic 
care se guverneze o ţară. Căci ce om 
cu bun simţ nu înţelege că e bine 
se facem tunuri multe şi se întărim 
şi Bucureşti; dar, înainte de toate, 
trebue se organizăm în ţară o poliţie 
care se ne apere averea şi persoana 
de făcători de reu. Bine e se facem 
poduri de fer, porturi şi palaturL 
dar ce ar strica se se ia oare-care 
măsuri de salubritate prin sate: se fie 
liniile regulate şi curate, se numai 
trăiască oamenii în gropi, şi se se 
facă plantaţiunl prin sate.

Bine este in sfîrşit se facem dru
muri de fer cât de multe; dar unde 
ar-fi reulca şoselele existente să sein- 
treţie in stare bună, şi ca pe drumu
rile vecinale, unde nu sunt şosele 
să se păstreze drumul pe locuri mai 
scurse şi se se facă câte o podişcâ 
cât de proastă peste viroage.

Ga să dăm o idee de starea în care 
se află drumurile chiar cele mari: re
producem următoarele linii dintr’o 
scrisoare a unilS negustor care a ve
nit de şi-a vândut mieii în Bucu
reşti :

Minam spre Bucureşti un cîrd de 
ol pentru vânzarea meilor. In urma 
mea venea un car cu nutreţul vite
lor. învăţătorul din salul Bragadir 
Dumitru llristea, după ce schimbă 
eâte-va vorbe cu mine, rămâne Îndărăt, 
să sue în car, pune. mâna pe o manta, 
şi o ia la fugă. Mă iau In goană după 
el, cu un cioban care abia putu săT 
sosească. în apropiere de satul Bra- 
gadiru. Numitul spune ca nu-I da 
mantaoa plnâ nu i-o plăti un franc supt 
pretext că ar (1 călcat câte-va oi pe 
grâul iui. Ciobanul, ne având, îl lasă să 
se duca cu mantaoa. In urmă, când s'a 
înapoiat oile, Ciobanul s’a dus să re
clame d-lui Primar din Bragadir. D-nu 
Primar împreună cu numilul Dumitru 
Uristea, închid ciobanul şi laşa In 
drum mal bine de o sută oi să sbierc 
de foame. Şi nu'l liberează pînă nu’i 
dă opt lei, tot ce'I dedesem pentru 
cheltuială. Ast-fel am fost jefuit ziua 
namiaza mare de doul inşi, unul care 
trebue să dea educaţie copiilor de să
teni şi uliul care e pus să facă drep
tate şi mulţi călători pat ca mine.

Din comuna Babele şi pînă la Argeş, 
pe drumul cel vechio al Craiovet sunt 
o mulţime de lacuri, d-nii proprietari 
aQ arat pământurile cele scurse pre 
unde era drumul şi a dat drumul prin 
toate lacurile şi bieţii călători sunt siliţi 
sau să înoate tn nomol plna la Urlu, sau 
duca daă mai pre margine se expun a 
il jefuiţi, ca mine.

Iacă în ce hal sunt drumurile : 
pre când noi mergem cu fulgerul, 
şi mărfurile străine vin cu cea mai 
mare înlesnire, bieţii negustori ai 
noştri: înoată ca broaştele prin la
curi, Im sunt şi incluşi şi predaţi, 
daca nu dau drept prin mijlocul 
lacului!

Şi când te gândeşti că aceste 
mizerii s’ar îndrepta cu niţică în
grijire şi mai fără cheltuială !

Dar cere-î omului ce poate şedea. 
D-1 Brătianu nu e făcut se cugete 
de cât la combinaţiile cele mari di
plomatice, nu la administraţia ţării. 
Este adevărat că şi in acele combi
naţii mai tot-d'a-una rămâne păcă
l i t ; d a r ia  sfârşit numai la ele se 
poate gândi.

Şi fiind că ţara are sete de pu
ţină gospodărie, de o administraţie 
onestă, trebue se stăruim cu toţii 
ca se se schimbe acest guvern.

(ir. <». 1‘eucescu

l ondra, l<i Aprilie. — D. Gladslone 
respunzând Iul Sir Uieks-Beach spune 
ca crede că nu va putea da Luni cea 
mai mica informaţiune folositoare a- 
supra afacerii Greciei, dar el crede că 
poate prezice că publicarea corespon
denţii diplomatice schimbate Intre ma
rile puteri şi Grecia nu va modifica 
sentimentul Cameriî.

\  ien a , 10 Aprilie — Conform pro
punerii comisiunii camera a adoptat 
la a doua cetire articolele ce rămâneau 
a se vota, privitoare la proiectele de 
crearea landsturmulul.

Un amendament al d-lui Sturm. 
care spunea câ elementele necesare 
pentru complectarea efectivului ar
matei pe picior de resbel să se ia din 
Ladwehr şi nu din landsthurm după 
cum cerea guvernul, a fost respins, 
după o replică a ministrului apărării 1 
ţării, maiorul general conte de Welsor- 
sheimb.

Ministrul a combătut asemenea şi 
a făcut să se respingă un alt amen
dament ce tindea a libera mai multe j 
categorii de oameni, ce aparţin land- i

sturmuluî, de la or ce înrolare în 
laudwehr sau în armata activă.

A treia citire a proiectului va avea 
loc astă-seară.

Itrindisl, 10 Aprilie. — Alte T ca
şuri nuoi de cholerâ s'aQ constatat ieri. 
S’au întâmplat pînă acum 70 caşuri, 
dintre cari 10 urmate de moarte, 

(onstiiitfinopol. lOAprilie. — Ca
rantina de 10 zile care lovea prove
nienţele din Veneţia se va aplica de a- 
cum înainte la tot litoralul Adriaticei, 
coprins şi Brindisi.

Carantina e redusă la 5 zile pentru 
provenienţele din Tarifa şi ale provin
ciei Cadix.

IVNUMHFA M  LA SEMI
Eri seară a fost o nouă întrunire 

intimă a deputaţilor şi senatorilor 
majorilnţoi la Senat.

O mişcare febrilă se observa prin
tre senatori .şi deputaţi. Să discută 
cu mare aprindere ceşti unea econo
mică. Cei mai mulţi manifestă o 
încredere nemărginită în guvern. 
Ş uiul voci cari strigă în gura mare:

«Ce discutăm în toate serile! Pare 
«că noi ştim cele ce să petrec. Per- 
«dem timpul in zadar; mai bine era 
«se ţinem şedinţă publica şi nonp- 
«tea ca să scăpăm o dată de tariful 
«autonom. Restul e treaba guver
nului.»

Unii nu împărtăşesc în totul a- 
neastă încredere oarbă. Ei să plâng 
că ceşti unea nu aste studiată şi ca 
a fost supusă camerilor la spartul 
târgului, când nu mai e timp de 
discutat.

îndată după sosirea d-lui Ion Brâ- 
tiunu convorbirile parţiale să poto
lesc, grupurile să slrîng. Dar primul 
ministru rămâne tăcut şi vorbeşte 
cu cuţi-va credincioşi de una şi de 
alta. In fine, aude clopoţelul. Şedin
ţa se deschide. L). Aurelia» ea cu
vântul. El începe prin a arăta toată 
însemnătatea ceşti unei care este la 
ordinea zilei. Ţara întreaga are ochii 
aţintiţi asupra noastră. Trebue se 
lăsăm la o parte eestiunile de fami
lie; chiar divisiunile de partid ar 
trebui să dispară pentru moment iu 
faţa marelui litigiu economic ce a a- 
juns astăzi în tr’o stare de criză acută.

Oratorul tratează pc largcestiunea 
convenţiunei. El combate cu căl
dură teoriele liber sehirnhiste cari, 
după dânsul, nu se potrivesc cu sta
rea actuală a economiei noastre na
ţionale. JEI dcsvollă cu elocinţă 
foloasele ce poate aduce aplicarea 
unul protecţionism bine chibzuit.

In tr’adever, zice oratorul, tariful 
autonom pe care îl avem în discuţie, 
presentă unile erori, darastă-zi nu e 
cestiunea d’a discuta amănuntele ci 
d’a stabili un principiu , care va fi 
călăuza noastră în lupta economică. 
Este necesar ca cei din Viena şi mai 
ales cei din Pesta să ştie că suntem 
în stare d’a ne apăra interesele. O- 
ratorul să întinde pe larg asupra a- 
cesteî ţese şi aste acoperit de aplause 
când conclude discursul seu prin o 
combatere straşnică a convenţiunei 
care, dupe opiniunea sa, nu poate fi 
de cât oneroasă, pună in zioa când 
străinul se va convinge că suntem 
decişi a ne lupta pentru neatârnarea 
noastră economică.

Cuvântarea d-lui Aurelian a făcut 
o mare impresiuoe. D-sa a vorbit 
mai mult de două ore şi se observa 
că în timpul când vorbea, adese ori 
a fost aprobat de membrii guvernu
lui cari asistau la întrunire.

In urma discursului seu oratorul a 
fost felicitat de un mare număr de 
colegi cari îl înconjuraseră. După d. 
Aurelian luă cuvântul d. Ion Bră-

lianu. Toată lumea să aştepta la 
destăinuiri importante : Să credea 
că guvernul va lua dp astă dată o a- 
titudine definitivă şi va zice în în
trunire ceea ce nu putea să zică în 
şedinţă publică. Aşteptarea gene
rală a fost înşelată. Primul mi
nistru a început prin a admite tăria 
argumentelor Invocate de d. Aure
lian şi a recunoasce competenţa sa 
în materie.

El declară că guvernul ‘şi va face 
datoria apărând interesele econo- 
îniee ale ţârei. Dar se fereşte d'a 
spune mijloacele pc care voeşte a le 
întrebuinţa pentru a ajunge la a- 
cost scop.

I). Brătianu arată că ne aflăm 
iulr’o posiţiune dificilă din care nu 
putem cşi cu succes, de cât proce
dând fără pripire şi discutând cu 
moderaţiune. El nu crede câ trebuie 
să respingem a priori ideia conven- 
ţituiei. fără a cunoaşte mul Înainte 
sub ce condiţiunî să vor putea sta
bili bazele negooiărilor. Tariful au
tonom trebuie votat în princip, râ- 
mâind ca după Paşte să’l discutăm iu 
amănuntele sale. Până atunci vom 
şti pe ce târâm rie aflăm.

Nu putem în or-ce caz, zice d-nu 
Brătianu, se ne înconjurăm cu un zid 
chinezesc şi să opunem străinătăţii 
un tarif autonom esagerat. Alt-fel 
ne-arn compromite în ochii Statelor 
civilizate, şi ne-am expune la conse
cinţe grave. Trebuie să fim pru
denţi şi să nu ne punem pe un terîm 
absolut şi intransigent.

O convenţie bună ponte li mai 
folositoare ţârei, de cât nici o con
venţie.

Efectul produs prin declaraţiunile 
primului ministru a fost reu. Cei 
mai mulţi din asistenţi au eşit din 
întrunire cu idea câ convenţiunea 
va fi încheiată.—Un deputat din ma
joritate a rezumat această impre- 
siune zicând: D. 1. Brătianu a scâl- 
dal’o !

PARTEA ESTERiOARA
A n g lia .— Londra, l i Aprilie. — Cu 

toată contradicţia cea mure, ce Întâm
pină pretutindeni bitul irlandez al lui 
Gladstone, partisanil cabinetului speră 
că prooctul va obţine majoritatea In 
camera comunelor. Obiecţiunou ridi
cată contra escluderii deputaţilor ir
landezi din parlamentul Londrei, Glad
slone are de gând să o Înlăture prin 
Introducerea sistemului delegaţiunilor, 
ca In Austro-Unguria. Clasele munci
toare nu se opun bitului, dacă nu va 
necesita mari cbellueli pentru Anglia. 
In lot caşul Parneliştii vor vota pentru 
proect şi vor face obiecţiuui numai cu 
privire la unele amănunte.

Aslă-zl se va ţine un meeting in o- 
pera lui Majesty. Preşedinte varii lor
dul Cowper, fost viee-roge irlandez. 
Prima resoluţiuue o va propune llar- 
linglon, a doua SaJisbury, ambele în 
contra proecluiui de lege al lui Glad
slone. La şedinţă vor asista peste 
5000 persoane.

Londra, 14 Aprilie.—Agenzia Reuter 
anunţă din Gonstantinopol: Circulara 
Porţii tn privinţa Greciei mai constată, 
că flota internaţională fiind In apro
piere de apele Greceşti ar fi dorit se 
se ia măsuri eficace spre a sili pe Gre
cia să desarmeze. Poarta doreşte să cu
noască instrucţiunile date comandanţi
lor escadrelor.

—x—
iWdgiu. — Bruxela, 14 Aprile. — Gu

vernul avanseazăfabricantului Bandoux 
trio milioane să’şi reconstruiască usi- 
nele de sticlărie, ce au fost distruse. 
Bandoux se obligă faţă cu guvernul, câ 
Intr'un an să reînceapa lucrările.

Camera a numit o comisiune, gare 
va avea să cerceteze, dacă la arestarea

deputatului Van der Smisscn,care a Îm
puşcat pe soţia, nu s'aU violat prero 
găti vele parlamentului.

—x—
ItriiYcIn. {{orna, l i Aprilie.—Toată 

partida socialistă din Belgia va convoca 
un congres generaţ, ce se va ţine la 
Gând In zilele «le 20 şi 27 Aprilie.

Itnlin. — Roma, l i  Aprilie. — Zia
rul Rassegna spune, câ mâne sau poi- 
mâne va apare decretul pentru disol- 
varea Cameriî.

In provincia Pavia a isbucnit o grevă 
Intre lucrătorii de câmp. S’a făcut mal 
multe arestări.

Ilrliulisi, l i Aprilie. — Consiliul sa
nitar a constatat existenţa holerei spo
radice aici şi anume In forma ei mai 
blândă.

Germ ania.—Uanil>unj,\h Aprilie.— 
Foaea Uumburger Bursenhalle a primit 
reia ţiunl directe asupra bombardării ora
şului Bimbiu in Africa. Regele din Mo- 
noia-Bimbia ucisese pe un unchii! al 
regelui Bell (protegiat al Germaniei), 
după care guvernatorul germar Soden 
s’a dus cu nava Cyclop la Monev-Bim- 
bia şi a somat pe regele de acolo se 
vie pe bordul navei. Regele a refuzat 
cerând ca guvernatorul să poftească la 
densul. A doua zi Cyclop a bombardat 
oraşul şi a debarcat o parte din trupe, 
can- aii distrus oraşul. Guvernatorul a 
instalat pe un noii rege şi a pus un 
premiu pentru prinderea şi aducerea 
fostului rege fugar.

G recia. — Atena, 15 Aprilie.—Gu
vernul grec va respunde la nota i- 
dentică a puterilor, că el Îşi rnfln- 
ţlne cererile şi că numai realisnrea 
lor tl poate face să desarmeze.

Camera a acordai împrumutul de 
25 milioane franci şi formarea de ca
dre pentru 80 batalioane noui.

—x—
U uiilciicgru. — Budua, 15 Apri

lie. — Djevad-paşa, ministru reşedinţe 
otoman In Celinie, a exprimat prin
ţului Nicolae, In numele suveranului 
său, regretele sale asupra uciderii u- 
nor supuşi muntenegreni, ce s’a în- 
tîmplat la Plava lingă Gusinie şi a- 
supra violării teritoriului muntene
grean de către locuitorii munteni 
turci din Gusinie. Tot-o-dală el a pro
mis o repede soluţium: a cestiunii 
de rectificarea graniţei.

D E C R E T E

— Budgetul judeţului Covurlul eu mo
dificările Introduse' se aprobă.

— Se înaintează tn corpul lelegrafo- 
postul :

— I,a clasa de oficianţi superiori gradul 
111, pe actualii oficianţi gradul I, după 
concurs, Itadiccseu loan, Oonslantinescu 
lienedict, Volauscbi Nicolae şi Gherghy 
Nicolae.

— La clasa de oficianţi gradul I, pc ac
tualii oficianţi gradul II, după examen. 
Coslinski buca şi ('.abrielescu loan.

— La clasa de oficianţi gradul II, pe ac
tualii oficianţi gradul III după examen, 
Frâsinescu loseph şiGheorghiu Laz&r.

— La clasa de oficianţi gradul Iii, pe 
actualii elevi gradul I, după concurs, 
lioilzâ Alexandru, Cbristescu George si 
Zotaş George.

Se coulirm â:
— Ui clasa de oficianţi superiori gradul 

III, pe actualul controlor Pelrini Con- 
slaulin, In schimb cu oficiantul superior 
gradul 111 Preda Hornulus, care Irece ca 
controlor.

— La clasa de oficiant gradul UI, pe 
actualul oficiant manipulau!. Tănăsescu 
Constantin de la oficiul prefectura Ilfov.

Ari. IU. Reprimim :
— Ui clasa de oficiau! gradul 1, pc d. 

Boicescu Ulise, considerai demisionat iu 
anul 1885 pentru cas de boală.

Sunt mulaţi :
— Locolenenlul-colonel IvanovicI Miliail 

comandantul regimentului 2/lorobunţT, îs. 
regimentul 2 linie.
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— Locotenentul-colonel GhidionescuGri- 
gore, comandantul regimentului 18 doro
banţi, în asemenea calitate la regimentul 
2 dorobanţi.

— Locoteiientul-colonel Gurfinescu Marin 
din regimentul 2 linie, condamnai al re- 
gimenlulul 18 dorobanţi.

— S'a primit demişi unea din arm ata a 
locotenentului Brătianu Teodor.

— Se promulga legea prin care se modi
fica unele disposiţii de legea precedenta 
pentru vânzarea bunurilor Stalului.

— Se autoriză şcoala de comercitl a primi 
legatul de 1000 lei lăsat de decedatul Teo- 
dosie Cliristescu.

— Se aprobă modificările Introduse tu 
Statutele societăţet de Construcţii.

— Se dă dreptul d-lut Colonel U. Dimi- 
trescu Maican a percep • mal multe taxe 
la podul ce s a  construit pe Ialomiţa la 
punctul Bora-Slobozia.

— Se înscrie la pensiune mal ruulle per
soane pentru suma de lei 8093 bani 79 pe 
lună.

C R O N I C A
1 A P R I L I E !

Obiceiul păcălelilor de 1 Aprilie sa  
practicat In anul acesta pe o scară 
foarte întinsă şi mulţi au fosl păcăliţii 
din rlndurile colectivilaţel.

Aşa mal mulţi dintre corifeii şi supl 
corifeii partidului de la putere, aii pri
mit In acea zi fel de Tel de înştiinţări, 
cari s’au dovedit cel mult până a doua 
zi că aii fost numai fruclul mişelului de 
obicciu de u se păcăli lumea la 1 A- 
prilie.

După multa stăruinţa şi alergătură 
am putut pune mânu pe multe din ră
vaşele şi ştiinţele păcălitoare, căci dupe 
cum poate vă aduceţi aminte încă de 
când cu răvaşele de plăcintă, suptscri- 
sul e dracu gol, şi pătrunde unde cu 
gândul ve'I gândi :

Acuma v'o face plăcere,ori nu v'o face 
plăcere, eO tot am să vă comunic câte
va din aceste păcălituri, daca nu de 
alt-ceva, dar măcar ca să nu mal ma 
ostenesc cu găsirea altui subiect pentru 
o Cronică :

Cascaţi-vă urechile, onorabililor !
P r i n ţ u l u i  Dimili-io Ghicii. Un

oare cine s'a prezintat la domiciliul lu
minăţiei sale de la şosea şi ’i a lăsat 
următorul răvaş : «Fiud-ca , Măria
«Voastră sânteţi singurul demn a fi 
«preşedintele tululor societăţilor din 
«ţară, aliaţi ca u seară aţi fost procla- 
«mat preşedinte al societâţel Creditului 
«funciar urban şi al băncei Prevederea!

Iscăliţi: Mai mulţi acţionar).
l)-lul Ş lefuit Itelln. «Vino diseară 

«neapărat la mine strada X No. 7. D'a- 
«supra uşel vel găsi carta mea de vizită 
«şi intră.Treburi urgente».

Iscălit: Un confrate.
Imediatd. Belio s'a prezentat In slru 

da şi la No. indicat, Insâd'asupru uşei 
a găsit următoarea inscripţie, pe un
petic de hârtie: Confrire, poisson.....*
d ’avril.

M i t r o p o l i t u l  P rim a t. «Comunic P. 
«S. Sale că aseară d-l Mârzescu, voind

«se plece cu trenul la Iaşi, a căzut Intre
«vagoane şi a fosl sfarlmal».

Iscălită: M. Iţa.
D-lui M cilani «Brătianu mi-a 

«spus aseară pozitiv ca eşti pe lista pen- 
«tru a fi numit membru In consiliul de 
«Stal».

Amic. H.....
D-lui .V I leva. «Astă-zi am primit 

«spre publicare In.'Monitor decretul pen- 
«tru dizolvarea Consiliului Comunal al
«Capitalei. Vă comunic spre ştiinţă».

Iscălit: St. lorgulescu.
D-lui I < H ra lian n . «l'n exemplar 

«din Buletinul Meteorologic, cu urmft- 
«toarea observaţie: Vântul s’a schimbat 
«cu totul; acum sufla puternic de la 
«nord».

D-lu: >1. P o rn ea . «O telegramă so- 
«sita din Paris cu următoarea copriu- 
«dere: Mare greva tn Francia. Toate fa- 
«bricele de Cognac distruse».

/. Avrile&cu.
D-lui V. X enopolu. «Aliat succe- 

«sele d-tale ca iinpresario. Te rog an- 
«gajază-mă pentru o călătorie In Eu- 
«ropa. Comunicaţi d-lul prefect Moruzi 
«să nu fie supărat pentru preferinţă.»

Patti.
D-lui C. \n c it. «Ai fost la justiţie, 

«eşti la finanţe, acuma eşti trecut la 
«resbel. Având ceaprâzărie nu vel chel
itul cu uniforma.»

Iscălit, /. C. Brătianu.
D-lui <». < IiiL/ti. «Depeşă din Paris: 

«Pasleur descoperit medicament con- 
«tra ramolismentului. Cere congediu şi 
«vino imediat. Ori-ce întârziere vâtă- 
«mătoăre.»

Iscălit, l)r. Charcot.
1‘c n lrn  onorab ilu l public . Cine 

s'a sculat In ziua de 1 Aprile la 7 ore 
dimineaţa, şi a trecut pe piaţa Teatru
lui, a putut vedea următorul afiş In 
patru exemplare lipit la intrare :

IN BENEFICIUL COMITETULUI DRAMATIC 
Asta seara Marti, i Aptilie 

se va ropresinta piesa
ROM EO SI JU L IE T T A

Drama în 5 acte do Sliakespoaro, tradusa 
do Al. Maoodonski

O i s t r i l i i i t i a  r o l u r i l o r  :

Romeo . D-nu Matei Mi/lo
Julietta . D-na Eufrosina Popescu

etc. etc. etc.
Iar In josul afişului, următoarea ob

servaţie :
N.B. In urma hotârlrel direcţi unei 

Bomeo va muri de slăbiciune, iarJu- 
lietta de apoplexie.

Radu fandară.

UN OMOR LA POLITIE
In Francia, acel care aă îmbrăţişat 

meseria de vânzători de bilete de teu- 
trurl pe Ia uşele şalelor de spectacole 
şi prin cafenele, berării , cârciumi, 
sunt tn mare parte foşti asasini osân
diţi care nu mat găsesc alt mijloc de 
a'şi câştiga viaţa.

De când cu nenorocitele representa-

ţiunl ale pacinului cetăţean Ulmeanu, 
agenţii noştri poliţieneşti Îmbrăţişând 
meseria vânzătorilor de bilete ambu
lanţi.despre care vorbii mai sus, voesc 
să semene cu colegii lor, foşti asasini 
din străinătate. *

Di* aceea acum patru zile s'a săvârşit 
chiar în localul prefecturel poliţiei un 
omor şi până tu present autorii aces
tei crime sunt nepedepsiţî , neurmâ- 
riţi.

Fiul unul birjar anume Alexandru, 
fusese arestat pentru o contravenţie 
poliţienească. Adus înaintea şefului 
biuroului de servitori Enescu, a fost 
bătut şi călcat în picioare de acesta şi 
de revisorul Yoinescu, până a leşinat. 
Apoi a fost trimis la secţia 23 spre a i 
se face un proces-verbal şi bătut din 
nofl atât de crunt In cât a trebuit să 
fie transportat In grabă la spitalul Fi
lantropia unde a şi murit peste două 
zile.

Actul medical constata că birjarul a 
murit dinlr'o meningita provenită din 
bătăi şi iesium grave la Gap; apoi ne
norocitul a fost îngropat fara mult sgo- 
mol şi afacerea s'a făcut muşama !

Ni se afirmă chiar că d. prefect al 
poliţiei nu ştie nimic despre acest fapt, 
căci i se ţine ascuns de către inspecto
rul Musceleanu care este rudă cu unul 
din făptuitori.

Ni se afirmă Încă tot de o dată că d. 
prim-procuror Munolescu Îşi da toate 
silinţele pentru ca se nu se desgroape 
mortul după cererea familiei şi să nu 
se mal facil alte cercetări.

Daca şi parchetul a Început să dea 
mână de ajutor ucigaşilor, apoi nune 
mal rămâne de cât să umblăm cu re
volverul In bozuuar.

L'n « so n i.

INFORM A T IU N I
D. Mihuil Ferikidi, ministru al a- 

facerilor streine, va pleca azi la 
Viena pentru a începe negocierile 
pentru încheierea unei convenţiunî 
de comerţ.

D. fir. Ghika, delegatul nostru în 
comisiunea dunăreană va merge 
probabil, şi d-sa la Viena.

ErI d. fir. Ghika a avut o întreve
dere cu d. preşedinte al Consiliului.

X
Eri la 5 ore s’a întrunit comitetul 

esecutiv al partidului liberal-con- 
servator.

Diseară se întruneşte comitetul 
coaliţiei.

X
M. S. Regele a inspectat, eri di

mineaţă, casarma de la Maimuişpn.
X

Se zice, că d. Vi utila C. A. ltosetti. 
are de gând se facă se reapară Prun
cul român, ziarul pe care îl redacta
C. A. Uosetti, la 1848.

tt
D. General Teodori, actual inspec

tor al corpului III şi IV de armată,

trece în locul d-Iuî General Fotino, 
care ia corpul 1 şi divisia din Do- 
brogea. iar d. General Severin trece 
în locul d-l uf Teodori.

X
D. Dim. fiinni va face la Târgo- 

vişle o întrunire publică.
In privinţa celor-l’alte întruniri, 

anunţate de unii confraţi, ştirea nu 
e tocmai exactă.

X
Ain arătat ma! de ună-zi, că con

fecţionării de haine din Austria, au 
înmânat ministrului de comerciu 
austriac o petiţiune în afacerea 
reînoirei convenţiuneî comerciale. 
La întrunirea confecţionărilor, care 
a avut loc alaltă-eri, s’a dat citire 
unei adrese a ministrului de co
merciu, care zice:

«Câ guvernul, care nu ignorează 
că situaţiunea actuală a incertitudi
ne! este foarte prejudiciosăcomerciu- 
1 ui, va întrebuinţa toate mijloacele 
spre a se precisa situaţiunea cât se 
poate de curând. Guvernul are mo
tive d’a crede, că începerea nego
cierilor va avea loc în curând, şi că 
prima cestiune, care se va desbate. 
va li cea privitoare la regnlarea pro- 
visorie a relaţiunelor ambelor ţâri, 
până la încheierea definitivă a unui 
nou tratat de comerciu.

In vedere, că ambele părţi con
tractante nu exprimat dorinţa, d’a 
evita o situaţiune neconvenţională, 
sunt motive a crede, că se va reuşi 
d'a menţine continuitatea reiaţi uni- 
lor vamale cu România».

Preşedintele întrunireî, comen
tând această adresă, declară cu gă
seşte de a sa datorie, se atragă aten
ţiunea asistenţilor, cari mai toţi 
lucrează cu România, ca se aibă în 
vedere toate eventualităţile, şi se nu 
i se impute mai târziu, câ a creat 
ilusiuni, căci după starea lucrurilor 
o interpretare optimistă nu este 
încă la locul seu.

DEPESI TELEGRAFICE
Itonia, 10 Aprilie. — Cholera a fost 

importata din Brindizi laManopoli.
Mal multe caşuri, dintre cari unu 

urmat de deces, au fost constatate.
S'au luat măsuri energice. Se for

mează comitete de ajutor. Populaţiunea 
e liniştită.

Daca râul va lua un caracter înlr’a- 
devăr epidemic, proveninţele din Brin- 
disi vor fi supuse la carantină.

I.o iul ca, 10 Aprilie. — «Standard» 
crede a şti că d. Gladstone negociază 
o înţelegere cu d. Ghamberlain tn ces- 
tiunea proectelor irlandese.

I.om lra, 16Aprilie.—«Daily News» 
prevede cu răspunsul Greciei la demer
sul ce marele puteri s’au botărlt să'l 
facă, va fi nagativ.

B elg rad . 10 Aprilie.—O circulară a 
d-lut Garaşanin angagiază autorităţile 
provinciale, a nu tolera nici o agitaţiu
ne In timpul alegerilor, la care acestea 
sunt invitate a nu si; amesteca.

V iena, iO Aprilie.—«Nouţi presă li
beră» e de părere ca adoptarea tarifului 
vamal de către camerile române, ar 
provoca In România o mare crisa eco
nomică.

Londra, 10 Aprilie. — Se asigură 
printre cercurile politice, că Anglia re
nunţă a trimite un ultimatum Greciei.

Guvernul englez considera remiterea 
ultimei telegrame, pe care marile pu
teri afi adresat-o într'un mod colectiv 
cabinetului din Atena, ca suficientă.

C O K P lIIIL E  LEG IU ITO A R E
G A JV IE F tA .

Şedinţa de Vineri i Aprilie 1886

Şedinţa se deschide la ora 1 1/2 sub 
preşedinţa d-lui G. Chiţu.

Se pune la vot amendamentul d-lui 
Poenaru-Bordea pentru Înfiinţarea unui 
verificator la casa pensiilor şi se ad
mite.

Bugetul In total se primeşte cu 50 
bile albe contra 3.

La ordinea zilei interpelarea d-lui 
Şendrea adresată d-lui ministru deres- 
bel, relativă la herghelia Stalului de la 
Nucet.

1). Şendrea propune a se mai cum
păra armăsari la acea herghelie, fiind
că cei esistenţi sunt bătrltil şi puţini la 
număr. (Mare ilaritate şi oplause).

D. Şendrea mai cere, ca herghelia să 
fie mutată în altă localitate mai propice 
dezvoltărei rasei cavnline.

D. Ministru de rezbel răspunde ca her
ghelia de la Nuceta fost Înfiinţată pentru 
a da buni reproductorl, iar nu remonţt 
pentru cavalerie,

D. ,4/. Marghiloman cere desfiinţarea 
hergheliei de la Nucet, ca nefolositoare 
şi cumpărarea de armăsari buni care 
să se Încrucişeze cu iepele noastre.

Incidentul se Închide.
Se votează un proiect de lege, prin 

care comuna Brăila este autorizata a 
contracta un împrumut de 95,000 lei.

D. Lupulescu citeşte raportul asupra 
legel tarifului autonom.

Cerere de am ânare.
D. E. Costisiescu cere cuvântul pentru

amânare.
D-sa spune, că de la proclamarea re

gatului, aceasta lege a tarifului auto
nom este cea mal importantă din câte 
s'aă presenlat parlamentului. De aceea 
d. Costinescu cere ca să se ia In consi
deraţie acuma tariful autonom, pentru 
a se arata dorinţa ţârei de a adopta un 
asemenea tarif. Insă discuţia specială 
să se facă îndată după sărbători, câct a- 
cuma sunt o mulţime de deputaţi cart 
n’au studiai tn dc-ujuns cestiunea şi 
discuţia n'ar putea fi la înălţimea ce
rută.

D. Ion Sturza se pronunţă In contra 
amânărel, mal Întâia pentru ca cererea 
d-lui Costinescu este contra regula
mentului; tiind-ca nu se poate lua tn

crimă pe care n’ar fi putut a o erta. 
Ilet rasă In apartamentele tinerilor prin- 
cese lesaliene, ea petrecea cu princesa 
Augusta cele din urma ore de libertate 
care încă mai rămăsese tinerei logod
nice ; împărăteasa ca o mamă geloasă, 
voia singură să ai ba pe această copila, 
de şi erau se fie mul tot d auna Împre
ună, căci prinţul Georges de Patten- 
poulî îşi Iun se un serviciu în marina 
ţârei acestei puternice lmpăratese şi 
prinjurmare ori do câte ori ar fi lipsit 
acest marinar, de atâtea ori lmparatea- 
sa remânea în stăpânirea desăvârşita 
a acestei comori. Şi numai din această 
cauză, câ egoizmul ei şi amorul prin- 
cesei armonizaQ, această autocrată con- 
simţise ca căsătoria să se facă.

Aproape două ore trecură fără ca 
Regele să se Îndure să iasă din braţele 
femei sale. D. de Brandt ce aştepta a- 
fară, înebunea de necaz. De la prânz, 
de când avusese loc căsătoria secretă, 
Regele nu mai apăruse pe la Curte, a- 
ceastâ absenţa prelungita ar putea ti 
observata de mama soacră, de împă
răteasa.

Ce motive va _ găsi el prin care să ’şi 
esplice absenţa? Şi trei ore suna! Char- 
les-Ferdinand făcând un sforţ supra
omenesc, eşi în line din buduarul fostei 
Regine. Umbra ei trebui să tresară In 
mormânt de fapta acestui ingrat care 
uitând'o, slrîngea la pept pe noua sa 
soţie.

(Va urma)
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D. de Brandt se găsea într’o situaţi
une foarte Încurcată. El neapărat nu 
pută espune aceasta femee plăpândă şi 
nervoasă ca să mearga pe un asemenea 
timp. Pe altă parte, se găseau In pa
latul regal şi dacă cine-va ar li vâzut'o 
acolo la acea oră, când nu putea veni 
decât dupe un ordin formal, s a r  fi 
putut da loc la bănuell.

— Doamne, ce să fac? se întrebă el 
foarte nedomirit. In fine trebuea să 
facă ceva, mat cu seamă acum când a- 
ceastâ femee e soţia suveranului său 
şi când ea nici nu vrea, nici nu putea 
să plece.

îşi reaminti că era o mică cameră 
care da în galeria etajului dt jos şi o- 
feri braţul d-neî de Mineleko ducân- 
du'o repede în acea odae.

— încuiaţi uşa d-nă — zise el, — nu 
trebue cu nici un preţ să fiţi văzută la 
palat în acest moment. Eă mă duc să 
comunic Regelui, stăpânului meO,locul 
uude v’am ascuns şi voiu lua dispozi- 
ţiuni ca nimeni să nu vă tulbure.

Jndata ce Nadjeska Ivanowna fu In-

chuiatâ în această cameră, d. de 
Brandt, găsi unul din ofiţerii de gardă, ' 
li spuse câte-va cuvinte la ureche şi ' 
plecă repede să găsească pe Mujes- 
tatea Sa.

Prin una din acele ironii cari ni se 
pun necontenit In cale, se Întâmplă ca 
odaia In care d. de Brandt Introdu
sese pe Nadjeska Ivanowna să fie bu- 
duorul pe care fosta Regină şi ’l aran
jase pentru sine.

In timpul celor din urmă ani ai vie- 
ţei sale, Regina devenise atât de slabă 
că ’i era imposibil, ca. atunci când 
venea din plimbările sale cu trăsura, 
să se urce de odată in apartamentele 
sale, îi trebuia înainte de a face acea 
cursă un loc unde se se repauseze. Şi 
aceasta cameră ea ’şi-o aranjase pentru 
acest scop. Era mobilată cu o rara ele
ganţă. Pe un lung scaun era aruncat 
neglijent o superbă pole de urs alb de 
mare preţ. Totul era aranjat, cu un 
gust artistic rafinat, într’o complectă 
armonie.

Nadjeska Ivanowna examina fle-care 
obiect cu o profundă atenţiune; de o- 
datâ un sgomot atât de uşor, pe cari 
nimeni alt nu ’l-ar Ii putut auzi de cât 
ea, se apropie din ce In ce. Acest sgo
mot de paşi ce venea repede şi în vâr
ful degetelor făcu pe Nadjeska să T 
bată inima; ea aştepta.... O uşoară ba- 
tae In uşe şi o voce iubită, aceia a Re
gelui, a stăpânului, a bărbatului seQ 
murmura încet:

— Sunt ed!.... deschide-ml.
Ea descuiă; la Început nu văzu de cât

pe d. de Brandt care ca o sentinela 
mergea de colo până colo pe dinaintea 
uşei de la marele salon de vis-a-vis; 
dar In urmă văzu un om care venea 
tiptil: era el, era Regele tremurând de 
amor; el intră şi uşa se relnchise dis
cret. In sfârşit iată'i singuri, pe aceşţî 
soţi căsătoriţi numai de o oră. Câte lu
cruri au a’şi spune!

îndată ce intrase în buduar, Nad
jeska Ivanowna Îşi scoase pălăria, care 
era de crep acoperita numai de dantele 
şi In partea stânga, pe un puf de pene 
lila părea ca sboară o păsărică. Blondul 
păr al princesei era uşor deranjat, câct 
ea atunci nu se mai gândea a şi ’l ne
tezi.

Regele voind de a cunoaşte comoara 
ce de atâta timp o aştepta, o lua violent 
In braţele sule; cu nebunie el o strânse 
la peptul său. Căldura acestui corp de 
femeie cc galeş se lăsa în braţele Iul, 
11 escitase; arterele îi bateau ca cum 
era aproape de a se rupe. Toate do
rinţele lui stăvilite până aci de eroica 
onestitate a tinerei femei,se deşteptară 
în el mai ardinte ca nici odată.

Nadjeska Ivanowna rezemată dea- 
cest larg pept simţea loviturile inimei 
Regelui, ce.groasnic se batea, pe sânul 
său Închis şi alb. La fie-care din săru
turile pe carijRegele i le da, un fior vo
luptos 11 trecea prin tot corpul.

— OI Nadjeska! mă iubeşti tu?... 
Spune-mi, spune-mi că mă iubeşti tot 
aşa cum te iubesc şi eă.

— Tu aşa dar mă iubeşti foarte mult? 
—murmura ea.

— Da, atât de mult In cât te-aşl căuta 
până tn fundul pământului. Am trebu
inţa, am sete de line 1 Tu eşti singurul 
lucru ce efl II voesc; tu eşti cu care 
voesc să stau tot d’auna.

El nu mal vorbi; el delira; inervat de 
acel mlădios şi frumos corp, el arunca 
fără nici o legătură cuvinte de amor.

— Pasiunea şi amorul meu sondează 
cele mai secrete colţuri ale inimei tale, 
scumpa mea femee!

Amorul deborda In el. Inima lui tre- 
sălta de gândurile pasionate ce ’l preo
cupa; începu să şopteassă încet, şi u- 
mil, umil de tot, să roage pe scumpa 
Iui ce tremura. Ea nu era mai puţin 
mişcata şi se lăsa să mearga dupe ges
turile magnetice ale soţului care o voia,
0 aştepta tremurând şi el.

Afară vijelia nu încetase şi d. de 
Brandt neliniştit, ’şt perduse rabdarea. 
A se impacienta! nu era lucru permis 
oamenilor Curţei: şi d. de Brandt era 
foarte devotat, foarte supus stăpânului 
său: el tremura de frică numai la ideea 
de scandalul ce ar putea naşte dacă 
s'ar găsi Regele aci cu iubita sa femee. 
Timpul trecea repede şi la cinci ore ce
remonia marelui mariagiu trebuia să se 
înceapă.

împărăteasa Ilindustanilor era un 
ast-fel de personagiu câ nimănui nu'l 
putea trece prin gând ca să amâne ce
remonia căsătoriei făcâud’o ast-fel să 
aştepte. Pentru acest spirit strâmt al 
împărătesei, cea mat mică derogaţie la 
prerogalivile sale, cea mal mică in-

1 fracţie a regulelor etichetei, era o
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considerare o lege înainte de a fi dis
cutată.

D. Sturza cere a se face discuţia ge
nerală In aceste 5 zile până la 9 Aprilie 
şi apoi discuţia pe paragrafe să se facă 
(lupii sărbători.

Oratorul spune că această trebuie 
făcut mai ales, pentru a se şti de străi
nătate ca ţari, întreaga este pentru 
protcgiarea Intereselor naţionale, şi că, 
dacă se vor dizolva zece Camere, una 
după alta. totuşi, nu se va găsi una, care 
să mal voteze o convenţiune atât de vă
tămătoare, ca aceea de la anul 1876. 
(Aplause).

D.Sturza zice, ci guvernul trebuie să 
fie Înarmat cu încrederea Intregei ţâri, 
iar nu numai a majorităţel, pentru ca 
să poată apăra cât mai bine interesele 
economice.

Oratorul declară că strănepoţii lui A- 
tila să fie convinşi, că nu vor mal putea 
pe viitor, ca să calce o convenţiune în
cheiată o dată. (Aplause;.

D. Nicorescu susţine şi d-sa propune
rea de amânare, însă nu întocmai ca d. 
Costinescu fiind-că aceasta propunere 
este nereglementarâ.

D-sa afirma ca şi d. Sturza, ca ţara 
întreagă este In contra convenţiune! 
de la 1876, Insă tariful abia s’a împărţit 
de patru zile, şi cei mal mulţi deputaţi 
n’aă avut timpul ca să'l studieze.

De aceea d. Nicorescu cere amânarea 
discuţiei pe articole, până după sărbă
tori, pentru ca deputaţii st* poală pune 
şi urechea la glasul ţârei.

D. Al. Marghiloman In numele gru
pului junimist, declara că cestia este 
foarte importantă; fără îndoială, dar 
ca asupra cerere! de amânare nu se 
poate pronunţa Camera, (iind-ca sesiu
nea este prelungită până la 9 Aprilie 
şi deci Camera nu poate dispune să 
discute tariful pentru o data, când ia 
nu ie convocata.

D. Prim-ministru spune că decretul 
pentru convocarea Camerelor după va
canţa este iscălit, Insă nu pentru a se 
amâna discutarea tarifului ci pentru a 
se vota şi cele raite legi foarte impor
tante ce sunt la ordinea zilei.

D. Brătianu, mai cere Camerei, că a- 
tuncl când va discuta tariful să aiba In 
vedere şi tariful cel vecliiu,

D. N. Uomanescu susţine şi d-sa In 
câte-va cuvinte propunerea de amâ
nare.

Discuţia se închide şi amtnarea se 
respinge.

Să intră In discuţia generală.
Illsciirsul «lini Icpurcscu

I). V. lepurescn Începe prin a spune 
ca de la un timp tn coaci cestiunile po
litice şi economice sunt aşa de strln le
gate Intre eie, In cât linia de demarca
ţie e aproape inperceptibila.

Trecând de la consideraţiile generale 
la cestiunea In sine e vorba de a se şti, 
dacă odată tariful votat rămâne să spe
răm că amlntemeiat o lucrare de viitor.

Dacă stalul român n'ar încheia con
venţia, cu oare-carl state, tot ar ră
mâne angajat faţă cu altele.

D-sa crede că trebue să facem o diş
ti neţiune Intre statele agricole şi state
le industriale şi opinează a se încheia 
convenţia cu cei din urmă.

Fineşte declarând că va vota cu entu- 
siasm proiectul şi că are Încredere In 
politica economică a guvernului. (D. 
Brătianu salută pe orator).

Discursul «I—lui liutrulcscu

D-l Butculescu spune, că tariful auto
nom ne va scăpa de regimul convenţio
nal, care a adus moartea industrielor 
noastre cele mici.

La noi In tară erau o mulţime de a- 
semenea industrii, care toate au dispă
rut una, câte una, din pricina concuren
ţei ce ne-a făcut şi ne face streină- 
tatea.

Astă-zi la noi In ţară mai avem Încă 
câte-va Industrii, cărora streni) le face 
o aspra concurenţă.

Aşa legatoria cărţilor este concurată 
de câtre legatoria din Ungaria, şi de 
multe ori când au fost comande Însem
nate In ţara, s’au adus cartoanele de 
peste graniţa,fiind-ca intrarea era libera 
de vamă.

D. Butculescu spune, plângând cu la- 
crime, că prin satele şi oraşele noastre 
se văd cărţi istoriografice cu chipurile 
Împăraţilor streini, iar chipurile suve

ranilor noştri nu se găsesc.
De aci d. Butculescu trece la tipo

grafi şi arata că sunt vre-o 90 de tipo
grafii In ţară şi ca pentru noi sunt sufi
ciente, ei bine n’ar trebui să lăsăm a- 
ceste tipografii ca să fie omorlte de 
streini.

Vorbind de boiangeril, d. Butculescu 
spune că astâ-zi această industrie a- 
proape nu mal există, şi la Piteşti,

I
unde eraă peste o sută de boiangii şi 
făceau treburi însemnate, astă-zl nu se
mai găsesc de cât trei.

D. Butculescu acuza apoi pe evrei că 
au fost ingraţi către aceasta ţară care
1 a primit cu braţele deschise şi ast.i-zi, 
mal ales graţie convenţiunel comer
ciale, tot comerţul este In mâna lor şi 
sunt oraşe mari unde abia se văd trei 
saQ patru firme Româneşti.

Un scandal

Dupe d. Butculescu, mal urmează 
până la ora 7, d. Prim-Ministru se scoa
lă impacientat precum şi alţi deputaţi 
din majoritate.

D. Prim-Ministru. Isprăveşte odată, 
că mai sunt şi a lţii!

D. Butculescu. Vă pot cita cuvintele 
rostite de d-v. la 1875, când aţi vorbii
2 zile.

D. I. C. Brătianu. N'am vorbit 2 zile, 
căci noi avem atâta bună buviinţă ! 
(Sgomot).

D. Butculescu. Dacă sunteţi nervos, 
apoi eti nu sunt aci spre a vă suporta 
nervele d-v. Nu vă dall voie să'ml spu
neţi că sunt necuviincios ! (Mare sgo
mot. D. Brătianu părăseşte sala).

Mal mulţi deputaţi protestează şi cer 
ridicarea şedinţei arâtînd că Adunarea 
nu mal este In număr.

D. Vice-presedinte Chiţii. D-nii Ces- 
tori spun ca Adunarea e în număr.

D. Nicorescu. Care Cestori ? Numai 
e nici un Cestor aci ! (Zgomot)

Se constată In adevăr că toţi Cestori! 
nfl plecat şi că d. Chiţu a spus un nea
devăr.

Sgomotul urmează. Mal mulţi depu
taţi cer ca şedinţa să fie ridicată, şi d. 
Butculescu să continue, iar preşedin
tele, dinpreună |cu banca ministerială 
cer ca d. Butculescu, să isprăvească 
chiar In seara aceasta.

D Butculescu arată că este obosit 
fiind că vorbeşte de trei ore, şi afară de 
aceasta ceasurile sunt 8. Cere dar să se 
odihnească.

D. Chiţu. Ţipă dar nu voeşte să ri
dice şedinţa declarând că Adunarea e 
în număr.

D. Cogălniceanu. Sunt bătrân parla
mentar şi declar că 'ml dau demisia 
din mandatul de deputat dacă se va 
constata că sunt 90 de deputaţi aci. 
(Zgomot).

Voci. Nu sunt nici 20!
D. Carnea vociferează In contra opo

ziţiei.
D. Nicorescu. D-ta, d-le Cornea, faci 

aci meseria pe care o făceai şi In Ca
mera Conservatorilor (aplause).

D. Butculescu. Este o ruşine şi pen
tru Cameră şi pentru guvern aceasta 
procedare.

I). Radu Mi hai protestează In nume
le guvernului declarlnd că n'a lacul 
nici o mişcare.

D. /. Sturza, foarte agitat, trlnteşte 
pe jos un mare pachet cu cărţi, stri
gând: Ce este tirania aceasta. Lăsaţi 
omul se iasă afară ca o fi avlnd trea
ba ! (Zgomot mare)

D-nii Cor/dinireunit, N. lonescu, Pa- 
ladi o.Ic. cer cuvlnlul şi protestează.

In sflrşit, după un scandal ce a du
rat aproape o jumătate de ora şedinţa 
este ridicată.
Scdinlu  dc Sini ba Iu 5  Yprilie I SS(t

Şedinţa se deschide la ora 11/2 sub 
preşedinţa d-luf U. Chiţu, presenţi fiind 
95 d-ni deputaţi.

D. I). Butculescu. îşi continuă dis
cursul rostit In şedinţa trecută.

D. Butculescu vorbeşte de industria 
pălăriilor care piere din în ce ce şi arată 
câjpricina pentru care această industrie 
nu se poale menţine este că streinii ne 
fac o concurenţă dintre cele mai zdro
bitoare.

De aci d-sa trece la stofe şi dovedeşte 
că industria stofelor de lina ca şi a ce
lor de mătase esistă Ia noi In ţara încă 
din vechime şi că din aceste stofe se 
afla şi In muzeul din Viena. Din pri
cina Austriei Insă această industrie de 
asemenea cu totul.

D. Butculescu arată iarăşi că indus
tria olâriel şi a slrâchinâriel era foarte 
desvoltatâ la noi, Insă câ şi aceasta este 
bătută şi imperiul vecin cată s’o dis
trugă pe toate căile.

Penel.

S E N A T U L

Şedinţa de Vineri 4 Aprilie 1886

Şedinţa se deschide la ora 2 1/2 p. 
m. sub preşedinţa d-lul D. Gr. Ghica.

Prezenţi 76 d-nii senatori.
D. G. Mdrzescu. Desvoltă interpe

larea sa privitoare la violarea art. 32 
din constituţie, d-sa zice; că putere ale- 
gisiativă In ţările constituţionale este

divizată Intre Cameră şi Senat, cum să 
face atunci că cu ocazia discuţiei buge
telor s’a suprimat catedrele de limba 
Elenă înfiinţate prin legea din 1879 ? 
Nu este această o calcar ■ de lege ? nu 
este o abrogare a legei numai prin un 
vot unilateral al Corner, i ‘ putem noi 
tolera ast-fel de lucru când cons
tituţia ne spune clar ca dreptul de a 
face şi desface lege esle Împărţit Ca- 
meril şi Senatului '? trebue deci ca am
bele corpuri să se pronunţe, iar nu 
cum faceţi numai cu votul Camerei.

D. Prim-Ministru. Mărturiseşte că 
s’a călcat legea, dar camera n'a vroit 
să mal acorde sumele necesare pentru 
plata catedrelor—ce era d-sa să facă?— 
dacă Senatul cere mănţinerea catedre
lor, eu mă voiu duce la Cameră şi voiţi 
cere un credit extra-ordinar.

D. Mdrzescu. Primul-Minislru recu
noaşte. că s'a călcat legea—dar zice, că 
aceasta s'a făcut şi de alte guverne— 
Insă d-sa ştie foarte bine ca acel Mi
niştri aii fost resturnaţi, pentru ce a- 
tunci face şi d-sa calcâr:?

Primul-M inistru. Pentru ca să al o- 
casia să mă răstornl.

D. Mdrzescu. Dacă ar II depins de 
votul med, fii sigur ca de mult te răs- 
turnam de acolo.— Aşa dar. nu schi ce 
vă face acum. de a călca mereu legile. 

Primul-M in istm. Puterea orbeşte.
D. Mdrzescu. Dacă nu sunteţi stăpâni 

pe d-voastră, de ce nu vă retrageţf— 
căci noi avem trebuinţa de oameni cu 
cele 5 simţuri depline (aplause, ilari
tate.)

Discuţia să închide In urma a două. 
trei vorbe ce mai îngâna primul mi
nistru.

La ordinea zilei proiectul de lege u- 
supra vacanţelor judecătoreşti.

D. Meitani. Citeşte raportul comite
tului delegaţilor şi proiectul delege.

D. Mdrzescu. Declară câ nu va primi 
un ast-fel de proiect, când vede că el 
va da loc la mari pericole şi mari in- 
coveniente; căci cu dispoziţia ce st- pre
vede de a se da hctărlrl la tribunale cu 
un judecător—lraficurile.ee să fac acum 
să vor mări—de oare-cejmai uşor e ori
cărui om de a câştiga 1 judecător de 
cât 2 saii 3.

In privinţa sărbătorilor naţionale în
treabă de ce să respecta numai 10 Maifl 
iar ziua Unirei principatelor şi a pro
clamării Regatului nu—din sărbătorile 
bisericel să taie o mare parte — dar 
chiar săptămâna patimelor nu e res
pectata In intregime prin noul proiect.

Mitropolitul Moldovei. Să uneşte cu 
d-l Mârzescu lu cea-ce priveşte res
pectarea săptămânii patimilor—dar 
roagă Senatul a mal adaugi unele săr
bători, ce aQ fost omise In proect,

D. Ministrul, de Justiţie. Felicită pe 
Mitropolit că s'a întâlnit în simtimenle 
religioase cu d-l Mârzescu (ilaritate).— 
Apără apoi proectul rugând Senatul 
a’l lua In considerare, iar daca vede 
oare-care incoveniente să le espună la 
discuţia pe articole.

Mitropolitul Moldovei. Spune că d-l 
Ministru ’l-a felicitat, că s’a Întâlnit 
In simtimenle religioase cu d-l Mâr- 
zescu—dard. ministru trebue să ştie 
că d. Mârzescu în sesiunea aceasta a 
revenit la simtimenle religioase mal 
bune. (ilaritate).

D. Mdrzescu, Cer cuvlnlul (mare ila
ritate).

Discuţia se închide şi legea se ia în 
considerare.

D. Mdrzescu. la cuvîntul la art. 1 Insă 
răspunde mal întâi Mitropolitului asi- 
gurândul, ca nu’şll a schimbat de loc ! 
semlimentele şi convingerile sale reli
gioase.

Propune apoi un amendament ca : 
vacanţiu Paştelul să înceapă din Dumi
nica Florielor până In Joia săptămânel 
luminate.

Amendamentul să respinge şi arti
colul se primeşte nemodificat.

Articolele 2. 3, 4, 5, 6, 7 şi 8 să pri
mesc nemodificate şi fără discuţie.

1). Polisu Micşunescu combate art. 9 
spunând, câ nu are încredere că drep
tatea va fi bine distribuită.când ea va fi 
dală de un singur judecător.

D-nii R. Opran şi ministru de justiţie. 
Apără articolul după cum e redactat. 

Articolul să primeşte nemodificut. 
Cele alte articole să primesc fără dis

cuţie.
Legea să primeşte cu 55 voturi con

tra 4.
Să votează fara discuţie proiectul de 

lege pentru modificarea unor articole 
din legea organisâril şi administrării 
serviciului sanitar.

Şedinţa se ridică la ora 5 i/2.

Ş T IR I M Ă R U N T E
D. G.Leonescu, student In medicină, fost 

intern al spitalelor civile şl a susţinut cu

succes tliesa s'a de doctorat, despre plă
gile comei.

Felicităm pe d. Leonescu pentru modul 
fu care a dobândit titlul de doctor tn me
dicină.

•  •

D. General Anghelescu, comandantul 
corpului I dc armată a plecai la Craiova.

Reparaţia vechiului Spital militar, a În
cepută, şi va fi terminală Iu23 Aprilie, 
când trebuie să se deşerte casarma A- 
lexunlria unde se alia azi Spitalul.

D. Haret, director general al şcoalelor, 
care s'a reîntors tn capitală, va pleca 
din nofl sâmbătă, pentru aşi termina ins- 
pecţiunilc început o la Iaşi.

Azi d. colonel Chiri l e-cu va face o a 
doua conferinţă asupra Cavaleriei, la cer
cul militar.

Societatea st ud coţilor universitari «Uni
rea» 'şi ales comitetul pe 1880-87 tn chipul 
următor : Preşedinte: M. Urbei, vice-pre- 
şedinte: G. C. Dobreacu şi Ion Caracas, 
casier: V. Voiculescu, secretari: St. Pre- 
dcscu şi G. Or&dişleaiiu, bibliotecar: G. 
Teclu.

I). Maior Stefitnescu din comandamentul 
corpului)II de armată, trece ia adminis- 
rlaţia centrală a Ministerului de RSsboiu 
tn locul d-lul Maior lordănescu.care trece 
la corpul II în locul d-lul Ştefan eseu.

Tribunalul do comerţ a declarat de faliţi 
pe d. Vlasto şi Gr. Cavadia.

Suntem positiv Informaţi că ne
gocierile cn Franţa pentru încheia- 
ron unei convenţiuni de comerţ, vor 
începe în curând.

#
Prî la 2 ore d. I. Brătianu s'a dus 

în persoană la telegraf, unde a avut 
un schimb de depeşl cu d. Mavro- 
gheni.

s
D. George Mârzescu a părăsit azi 

capitala.
m

Gamera de punere sub acusaţie a 
admis recursul făcut ded. procuror* 
general şi a respins ordonanţa de 
punere în liberlute a d-lor Bozianu şi 
Teişan dală de d. jude instructor 
de la Cabinetul 111.

D. colonel Balaban va fi Înaintat 
la gradul de inspector general în 
administraţi unea armatei. t

D. Primu-Ministru zice Romuniu 
liberă pune multă • stăruinţă pentru 
votarea emisiune! de rentă destinată 
clădirilor şcolare. Erî, pe când cu
vânta d. Epurescu asupra tarifului 
autonom, comitetul delegaţilor deli
bera. Demersuri erau tentate pe lân
gă d. Nicolne Jonescu pentru a ac
cepta se facă raportul legei.

* &
D. Ferikidi, a plecai azi la Viena; 

peste câte-va zile d. ministru de res- 
bel va pleca la Livadia şi în timpul 
acesta d. Sturza face o călătorie de 
plăcere pe la Rhin, cel puţin aşa 
zic ziarele oficioase.

Interimul ministerului de externe, 
îl va lua d. Stătescu.

D. Colonel Racoviţă, Comandan
tul regimentului 111 de linie va 11 nu
mit şeful unui regiment de Doro
banţi din Moldova.

D. Dim. Sturdza a părăsit cri Viena 
ducăndu-se la Berlin

Colonia francesă dă ustă-seară un 
prânz în onoarea d-l ui Guvurry, se
cretarul legaţiunei, care părăseşte 
Joi Capitala. La acest prunz d. Ga- 
varry va primi un obiect de artă de 
bronz, din partea compatrioţilor sei.

BILETL\ FINANCIAR
Bucureşti, iJ 16 Aprilie 1886.

Bursa de astăzi şi mai slabă. Aface
rile aproape uule.

Agio 13.75.
Tlrgul pe bani gata ceva mai activ, 

Insa In scădere, 5 0/0 pur. 86 3/4, 5 0,0 
am. 94.

Valorile mal slabe. Mobilierîh* 220 
p“ bani gala. Daciele 293 şi construc- 
ţiunile 197 pe termen.

Viena slabă.
Mobilierile 292. Nupol. 10.02.
Rublele 123.73.
Parchetul uu pare tocmai satisfăcut 

de legea votată ieri In Cameră, privi
toare la modificarea unor articole din 
legea Burselor. E adevărat Câ mai toa
te cererile agenţilor aă fost satisfăcute. 
Insă cestiunea acoperirii n'a fost resol- 
vată tocmai In modul cerul de ritnşîi, 
se poate ca prin aplicarea legii, se se 
îndrepte relele sad neconsetinţele ei.

Închiderea fara afaceri.

BULETIN COMERCIAL
■ I t r ă i l a ,  4 A p r i l i e .

Grrâu 1.500 hect ,58 lib., 11.05 lei. 
» 1.000 hect., 59 lib., 13.10 lei.
» 1.250 hcct.. 55 i/2  lib. 11.30 1.
» 2.500 hect., 57 3/7 lib. 11.70 1.
» Rulg. 3.500 hect., 55 lib., 11 lei. 

Porumb 1.000 hect., 50 lib. 0.30 1.
» 1.000 hect., 02 lib. 8.30 1.
>• 1.100 hect., 58 lib. 7.25 I.
» 7.000 hect., 59 lib. 7.20 I.

Orz 2000 hect., 4i3/4 lib. 5.05 lei.
» 700 beci., 40 lib. 0 lei.
» 700 hect., 41 1 2 lib. 5.20 Ici.
» 950 hect., 47 Ub. 0.50 lei.

Ovăz 3.350 0 0 kilng. lib. 11.70 lei.

TE ATRE CONCERTE
T enlrti Dacin. Sâmbătă 3 Apri

lie 1880, se va representa pentru 
prima oară irevocabil, frumoasa piesă 
Istorică, M isterele lochisilic l. Ora
ma îu 5 acte şi 8 tablouri, după M. V. 
de Fereai.

PRIMA SOCIETATE ROMANA
PKNTtlU

FABRI CAREA HÂRTI EI
Mal mulţi domni acţionari fondatori 

ai fabricel de hârtie, cerând ca, adun
area generală să se Întrunească Dumi
nică 20 Aprilie In loc de Miercuri 10 A- 
prile, Consiliul de administraţie aces
tei .Societăţi a hotărât ea adunarea si: sr 
amâne pentru 20 Aprilie 1886, In ziua 
de Duminica Tomel. la ora 2 n. m.

Bucureşti 4 Aprilie 1886.
Consiliul de administraţiilor

BI BLI OGRAFI A
A apărut la Paris : O uiu /e  muls 

ilc Itcişime l ib e ra l  cn  ItOumninc
şi se alia de vânzare la toate librâriele 
din Capitală.

I. ('. Iti-nlinmi, l 'e re  imuvollc, 
Ia d ic la lu re , de Frcderic Dame re • 
daclorul-şef al I n d e p e n d e n ţe i  B o m d n e  
şi se allă de vânzare la toate librâriele.

A apărut şi st; allă de vânzare la princi
palele librării din ţară, precum şi la. tibra- 
ria editoare H a i m a n a ,  in Bucurrsci :

Oberon safi romul minunat, basm cu pra
vuri line iu culori, format în io, cartonat 
frumos, lei l,5o bani

Prinţul sparge aiune şi regele soavecMor- 
basrn cu6 gravuri line în culori, format în 
4o, cartonat frumos, lei i.50 bani.

Guliver in tara piticilor, basm cu C gra
vuri (ine în cnlort, format iu tu, cartonat 
frumos, lei 1,50 bani.

Guliver in tara uriaşilor, basm cu G gra
vuri line în culori, format în Io, cartonat 
frumos, lei 1,50 bani.

Flautul magic, basm cu 6 gravuri fine în 
culori, formal în lo, cartonat lruinos, Ici
I, 50 bani.

La librăria Socek şi C’.-nie se află dc 
vânzare: Curs de esp lim ln reu  po
ş te lo r si te le g ra fe lo r  ile  T h tn n u  
Basilescu.—Preţul 10 lei.

A eşit de sub tipar şi s'afla de vân
zare la librăria Socec in Bucureşti:

Al tre ile a  suplim ent la codicele 
rom âne , copriuzând toate legile, de
cretele şi regulamentele de la Ianuarie 
1882 până la ianuarie 1886, ediţiunca
II. D oerescu continuata de : C. line 
re seu  şi C. \  la liu tzi.

BERARI A UNIREA
Sucursala Oppler

In fata cji'ucliiiei Episoopii

BERE SPECIALA
escelenlâ proaspătă şi rece.

Salon elegant, serviciul prompt.

LOTERIA ATHENEULUI
Tragerea loteriei Atbenculuî este 

fixată la 1 Maid a c. persoanele ce aii 
bine voit a se însărcina cu desfacerea 
biletelor acestei loteri, sunt rugate că 
până la 15 Aprie să verse la Banca Na
ţională coslul biletelor desfăcute.

Ultimile bilete să găsesc la Banca 
Naţională sucursalele^!, la debitării,i 
de tutunuri, la oficiuriie telegrufic-poş- 
tal la principale case de comerţ etc. ele. 

_
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CASA DE SCHIMB

I M. F E R  M O
27,-ST lH lU  LIPSCANI. 27—

S < I( V it s r  i »i i < i i i  i
•> .-1 priiie I <4 8 ti

5% Rente Amortizabil» . . . 
5*g Renta perpetua . . . .  
6% Oblig. de stal . . . . .  
ti* Oblig, di.1 st. ni rum u defer 
7% Scis. lunc. rurale. . . .  
5% Scris. fuiir. rurale . . . 
1% Scris fum*, urbane . . . 
6% Scris func. urbane . . . 
5<v Scris. lunc. rurale . . . 
5% împrumutul comunal . . 
Oblig. i^asel pene. lei ie ilob. 
împrumutul cu premie . . . 
A leini băncei nalion . . . 
Ai tiunl «Dacia-Romania • . .

v Naţionala....................
Credit mobiliar . . . 

» Constructiunl. . . . 
>• Fabrica de hArtie . .

Argint contra a u r .................
Bilete de BancS contra aur. . 
Florin austriacl.....................

c u r s u l  i>ix  \  ir.x  v
Napoleonul . 
Ducatul . . . 
Lose otomane 
Hubla hArtie .

CI RSULDIX BERLIN
Renta Amort.......................
Oiipenheim.........................
Obligaţiuni noul 6% C. F. K.

« W 5% M M
Rubla hArtie.....................

CURSUL DE I* X ltis
Renta RoinAnA . . . .  
Lose otomana.....................

S c h i m b

Paris 3 luni . .
» la vedere . 

Londra 3 luni .
» la vedere 

Berlin 3 luni . . 
Viena la vedere .

94Syît 4 
S9 3/4
1«S
«7
99
yi
75
215
:td
11140
295
5*40
SfOO
193
lH.tir»
13.66
s.os

10.Oi
5.92
18
1*0.86

05.90 
109.7 
100.20 
101.80 
201

1001
25.50

1.233S3.ll
2.01

R E C T IF IC A R E
MOŞIE DE ARENDAT

MOŞIA VAI.KNI. districlulO Ollu. 
plasa tVrtianeşli, fosta parln a il-lui A. 
Hurke. — A se «dresa la «l-nul Nicu 
Moscii actualul proprietar. Strada Mi 
nerva Nr. 12. bis.

chiar de aruir pro-
J8__ ____r8L prietalca Crângurile

din Dislr. Vin «ca, PI. Câlniştea, doritorii 
se put adresa la propriei ;tr Km. tir.idişiea- 
nu, Piaţa .Vinzi No. 1 Bucureşti.

Lru data de Sf. Dimitru,

iii; \ i i f m i \ t .

IIF. VKV.IRK SU III IM IIIIim
O casă mare cu două ciage, încăpătoare 

pentru doufi familii, având 20 camere. 2 
bucătării, 2 pivniţe, 2 grajduri, şopron de 
3 trăsuri, curte spaţioasă, ele.

Asemenea de vânzare an loc de casă, :i- 
vend 17 metri faţă, 31 fund.

A se adresa strada Biserica Amzei, 0.

IM \S H \E
SE CU TE
stăpâni, cuhne, dependeuţe, ele. A adresa 
ofertele cu preţul chiriei la administraţia 
ziarului «Epoca».

din cnusa arendării pro
prietăţii, se vând, O lo- 

cnmohilâ 10 cai putere şi o maşina de 
treierat din fabricii Ramson sislemni 
cel nun perfecţionai ambele In perfectă 
stare. Doritori le pot vedea la proprie
tatea Păşeam judeţul Ilfov, adreslnduse 
la d. E. Reînier administratorul.

D E Y A N Z A R E
Locul din strada Dionisie No. 20 

şi strada Crinului No. ,î. Acest loc 
are faţa ore strada Dionisie iî7 metri, 
pro strada Crinului IO metri si adân
cime de 4 4 metri. Se vinde în total 
sad în loturi, de câte o a patra parte.

Doritori se pot adresa la proprie
tarul lui, D. Cr. Ci. Deucescu, str. 
Clemenţi No. 2.

t u Io-.- spaţios, situat in bunecondiţiuul 
în fundul alei Eldorado, se poale Împărţi 
în două loturi, vi'nzeiulu-se şi separat. 
Doritorii se pot adresa Ja d. inginer C, 
Bottea, Strada Pilar-Moşu No. 5.

c- :xxxxxxxx> xkxxxxxxxxuxxx;
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X
X
XX
X
X
X

PUBLICITATEA

Z I A R U L U I  „ E P O C A
Strada Episcopiei, ISTo. 3.

li 4

u
X
X
X

A N U N C I U R I  SI  R E C L A M E
anunciuri pe pagina a IV, linia 30 bani, anunciuri si reclame

pe pagina III 2 lei linia.

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

BONURI FURATE
Sub semnată Eugenia Ap. Grăjdânescu, 

potrivit art. 3 din lege pentru titlurile la 
purtător perdule, disIriHe. turale etc. din 
aiiul 1883, daţi tnconşliintat'e ca în ziua 
delrel Apriliecorent ru  notilicaţiuuea mea 
făcută Creditului Funciar Urban din Bucu
reşti. prin Oficiul Corpului p«> portărel din 
Bucureşti, m’am opus la plata capitalului 
vie lei 16,1.00, valoare nominale tu scrisuri 
funciare ale aceleiaşi societăţi tu mâna ori
căruia albi, precum la plata dobâuzelor «i 
devidcntclnr, de oarc-ce mi sa  furat tu 
ziua de 29 sao 30 Martie, vie la locuinţa 
mea din Calea Rabovei No. 50;—Scrisurile 
funciare furate le-am cumpărat cu borde- 
rourilc No. 104 din 7/19 Februarie 1886 şi 
172 din 20 Februarie 1886 de la casa ile 
schimb Chrislu Eleflerescu ilin Bucureşti, 
SLrada Lipscanilor, iar ele sc specillcă In 
modul urm ător:

1 . Cu borderou 101;—10,400 l.n,50 f0scri
suri funciare urbane cuponul i Iulie 1886.

096 0/0 bilete lei 9984 
I 5000 No. 18191

5/1000, 18200, 18201, 18206,23697,24474 
4 100, 24475, 24476,24477,24478

2 . Cu borderou 172;—6,200 lei noi 5 0. o 
scrisuri fonciare, cuponul 1 Iulie 1886 con
tra iii lele a 96,400/0 iei 5976, 80.

No. 12,657 a 5000 lei 
» 4,035 a 1000 lei 
» 11.516, 24,212 a 100 lei

La aceste scrisuri nu permisem nici do
bânzi, nici devideute, fiind-că nu ajunsese 
încă la scadenţele unor asemenea plăţi.

Această publicaţiunc o fac spre cuno
ştinţă tuturor cumpărătorilor dc aseme
nea efecte, spre a  denunţa autorităţilor in 
drept pe detenlorl unor asemenea efecte.

Gel cari mi le vor trial, le va da domici
liul d-lul advocat C. V’orlunat, Strada Cri
nului No. 12, Io voi da o buna recompensă

Eugenia Ap. Grăjdănescv.

| V IS -A -V IS  DE y 

> PALATUL REQAL i
NI A RELE MAGAZIN C A L E A

70 VICTORIEI 70 1
1)E

COLONIALE SI DELICATESE
L A  „ S P E R A N Q A “

-o«WfiCSeSK>-

Pentru Sfintele SSrbatori ale Pnştelui, am asortat magazinul mea cu 
tot felul de articole pentru menagiul casei, În special cu escelente m e
zeluri, asemenea Cogniacurî, Hornuri, Liquerurl şirei ne dincele mai renu
mite case. Vinuri streine şi indigene etc. etc.. ( ulnri pentru scânduri.

Trufandale primesc tn toate zilele.

I P e t r u c l i e  I o n i i .
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Fabricatiune Oppler /:"
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DEP0SIT GENERAL
1)K

I P S O S  R O M A N
si

CIMENT ENGLES DE PORTLAND
I.A

MARCA „URSUL ALBASTRU ' 4

Doritorii să se adreseze la secţia comercială a Bănceî Prevederea,

BUCUREŞTI
1 5  — S t r a d a  D o a m n e i  — 1 5
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I P O L E  I T O R  I E
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G.
7 ? .-CALEA MOŞILOR- 7 3 .

In acest atelier se primeşte ori
ce reparaţiunl de Oglinzi. Mese, 
Galerii, Tablouri poleite. Se găsesc 
gata galerii, pervazuri de t o L-fel 
cu preţuri moderate.

y,t j  gcu»ă o  • » -o  -

xxxxxxxxxxxxxrxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
X

iii: imihiuvt
domniei Nr. 29. — 
lişte No. 11.

de la 23 Aprilie viilor, 
casele din strada Aca- 
A se adresa strada Ba-
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BAZAR D’ENGLÎTERA
B U C U R E Ş T I

3, COLTUL STRADEI GABROVENI SI ŞELARI, 3
Avem onoare de a recomanda onorabil lui public ţ i  clientelei noastre rna- 

gasinul nostru, bine asortat cu tot felul dc sto/fe moderne de comande pentru 
Sesonulde Primă-Vira ş< ■, ..j, )& aţ, ca, î ja> ste Lhariot, Pavlesiuri de
Vera. Asemenea am pri- fu _ _ _ W Coackmen,Pantelonifan-
mit un bogat ussorlimcnt |j  ţ _ j  |  j-ş^ ^  tui sie. Veste lirocate ţi
dc /mine con- r —  r* •f >■ Piquet fan-

Lc

K,.

tfo tZ u t |  BARBATESCI. SI PENTRU COPII l ' Ş i
Jour/iut. t o— ItDPPIl lilIVIVPDVY i ' 4 / ̂ Costume
stume Sacot la Deraiere|  nţlilll .liODLIIll l,r c°Prt ccle " H,) llt"-
Mode, Redingote cu ves/ejfj ___ |  denie şi cu preciurile
Diagonal, Jaquete cu foarte convenabile.

De aceea rugam pe onorabilul public şi clientela noastră, a ne onora cu 
Vi sile le d-lor, asigurJndu-ve că vor fi pe deplin satisfăcuţi.
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ATELIER
DE

P O L E I T O R I E

I. CERMOK
I. STRADA MIHAI VODA I.

—(VI-S-A-VIS DE MAŞINA DE APA)—
Recomandă bogatul se fi asorti

ment de oglinzi cu console anriLe 
şi negre, Mese mari şi mici, tot fe
lul de galerii şi pervazuri, Inca- 
dramonte de futegralil, negre şi 
aurite.—Primeşte ori ce comande 
în meseria sa.

V77* >— 'r» şţr

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
N. A.  P A R A D A T

AVOCAT
Str. Biserica. Îmi No. bis.

PRIMA IMPERIALA REGALA PRIVILIGIATA

soiiETvm di \ w iG \m i ci v \ n  m  k  iha vhe
I T I N E R A R I U

Valabil de la 28,;9 Ianuarie 1886 ptnă ,a altă ditposiţiune
NB. Orele de plecare mal jos arătate suni a se înţelege aproximativ şi se schimbă 

după eirconslanţelc timpului şi apelor: în nici un caz Insă vapoarele nu vor 
pleca de la staţiuni mai, înainte de orele indicate tn acest ItinerariiT. 
Pornirea vapoarelor de la staţiuni va avea loc dup6 orologiurile agenţiilor.

CURSELE VAPOARELOR DE POSTA
Placare în jos, de la

Orşova Luni Joi 3 p. m. Galaţi Marţi Sâmb. 9 a. m.
Severi n Marţi Vineri 5 a. m. Braila — — 10,25 —
Galafat — — 10,10 — Ostrov — — 9,30
Vid in — — 10,35 — Silistra -- — io,:« —
Lompalanca — — 12,40 p. m. 01 ten Mere. Dum. 2 a. m.
Rahova — — 3.15 — Turtucaia — — 2,15 —
Bechet — — 3,30 — tn Giurg. Sm. — — 5,30 ,—
Corabia — — 5,30 — de la GiurgiO — — 10 —
Nicopol — — 7 — Rusciuc — — 11 —
Mâgureie — — 7,20 — Zimnicia — — 2.15 p. m.
Şiştov — — 9,10 — Şiştov — — 2,45 —r
Zimnicea — — 9.25 — Mâgureie — — 5,10 —
In Rusciuc — — 11,30 — Nicopol — — 5,20 —
de la Rusciuc Mere. Sâm. 6 a. m. Corabia — — 7,10 —
Giurgiu — 10 — Bechel ■ — — 9,55 —
Turtucaia — — 12,15 p. m. Rahova — 10,10 _
Olteniţa — — 12.20 — Lom pal. Joi Luni 6 a. m.
Silistria — — t2,45 — Ytdiu — _ 8,45 _
Ostrov — — 3,15 — Calafat — _ 9,15 _
în Braila Joi Dumineca dimineaţa în Severii) — — 4,30 p. m.
tn Galaţi -- -- — de ia Severin Vineri Marţi 5 a. nu

Plecare în sus, de la

Ualati, 5 Februarie st. n. 1886.
Inspectoratul Agenţiilor Lunara de jos.

o mmm Absolventă a cur
sului secondar şi 

având «Diploma de maturitate», sC oferă a 
da lecţiuul, In vre-o familie pentru cursul 
primar sad secondar.

In special pentru limba francesâ, mate
matici şi ştiinţele flsico-uaturale.

A se adresa la redacţiunl.

GTI1WHT doreşte a preda lec- 
1j IL1IL.i I ţiunl pentru Clasele 

Primare, tn schimbul unei modeste 
plăţi.

A se adresa la adm in istra ţia  ziarului.

i \  u k 'Ai u : \ t  a unci f?c°|1 reu|e
W i  i l l N U L l L A l  .superioare din A- 
ustria, doreşte a medita unu safi dou e- 
levi, de limba germana în schimbul unei 
modeste pensiuni.

A se adresa la administrat ia acestui ziar.

I N S T IT U T E  L

F R O H L 1 C H
Pensionat de dominare cu 8 clase 

şi cursuri superioare.

WIENA I. GRUNANGERGASSE N° I
In timpul vercl se allă tn Vita sa 

proprie la Hâdei» lângă V iena unde 
se continue cursurile ştiinţifice, de 
limbi s tn  ine şi musicâ.
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ROMERBAD
(( jiu s lu in iil S liiu c i)

DESCHIDEREA SESONULUI I MAIU 1886 ST. N.
Situată pe culca ferată de Sud (prin trenu accelerat 

sc ajunge de la Viena tu 8 1/2 ore, delaTricsI tn 6ore). 
Băi puternice de 30^-31° R pentru oameni debili, con
sumaţia zilnica 20,000hectolitre, foarte elioace la pela
gra, reumatisme, boli nervoase, paralisia, debilitate, 
boli de femei, menslru naţii le, esudaţil Invecliile, boli 
crc nici de cataruri băşici etc. Basin mare, băl de mar
mora, separate şi elegant mobilate, precum şi băl de 
putina, locuinţe confortabile, (in Maia şi Sept. cu 330/0 
mal eftin) posiţiunemuntoasa foarte plăcută, prome
nade din nou construite, Conducte de apa dc băut din 
munţi, reservoardeanarece. Mediculbăiel: 1).consilier 
sanitar /)/■. II. Maycrho/cr operator din Viena (până ia 
finele Aprilie domiciliat în Viena I Krugerstrasse 13), 
Prospecte detaliate împreuna cu lari I ul se trimite gra
tis şi francodecătre Direcţiunea BuilprBn merbaii S te ie r- 
mark de jos. De la I MaiO trenulaccelerat scoţn-eşleaci.

4£au

DE VENZARE

H A R T I E  M A C U L A T U R A
LA ADMINISTRAŢIA ZIARULUI „EPOCA"

Bucuresci. — Typografia « Le Peuple Roumain,» strada Episcopiei No. 3.
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